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Antônio Evangelista ssoa em 10 de novembro de 2025.
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Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, as oito
horas da maúã, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordiníria, sob a

presidência da vereadora Lucineide Bessa Nogueir4 a mesma abriu a sessâo pedindo a

pÍoteção de DEUS, e verificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como

àto inicial nomeou os vereadores presentes: Erinaldo correia Rêgo, Francisco Adriano

Silva Nogueira, Flaüanildo Hemique Femandes, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz,
Janduí Pires Dantas, Rita de Cássia Oliveira Lima e Francisco Assis de Oliveira. Na
Ordem do Dia leitura do Parecer ao pedido de Vistas da Emenda A Lei Orçamentaria

Anual (LOA) (Projeto de Lei No O2ll2O25) de autoria do vereador Francisco Adriano,
o vereador autor falou que fez o pedido de vista por estií com dúvidas, mas que suzls

dúvidas tinham sido esclarecidas. Colocado em votação o Ptoieto 02112025, a Emenda a

lei orçamentríria anual (LOA), o Projeto de Lei 02212025 e a Emenda de redação

referente ao Projeto 02212025 dados como lidos em sessões antetiores, foram aprovados
por unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do requerimento 038/2025 que

requer a regularização de pendencias e retorno do programa Garantia - Safra de autoria
do vereador Janduí Pires Dantas, iniciadas as discussões o autor do requerimento disse
que é um benefrcio que ajuda aos agricultores que sofrem com a seca ou com o excesso

de chuvas, e que pra que isso aconteça é necessário a gestão cuÍnpra o prazo de

inscrição, O vereador Francisco Adriano parabenizou o autor e disse que esse é um
seguro paÍa pequenos agricultores que necessitam de ajuda em tempos de seca, o
vereador Flavianildo Henrique falou da importância do projeto e parabenizou o colega
pelo requerimento, o vereador Francisco Assis parabenizou o requerimento e que o
Garantia - Safra é muito importante para os agricultores que enfrentam diÍiculdades do
tempo da seca, o vereador Erinaldo Correia parabenizou o colega pela sua propositura e

que a maioria da nossa população vive da agricultur4 esp€ra que a gestiÍo atual coloque
a par os agricultores e faça a sua parte para que esse direito chegue até os agricultores
que necessitam dessa ajuda que é o Garantia - Safra, a Vereadora Rita de Cassia
parabenizou o autor pelo requerimento, a Vereadora Lucineide Bessa parabenizou o
colega pelo requerimento, que precisamos pedir ajuda paÍa as pessoÍrs que necessitam
de água nesse momento de seca e que o Garantia - Safra é muito importante para toda a
população. Colocado em votâção o requerimento 038/2025 foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo nada mais a tratar a Presidente
declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lawasse a pÍesente ata" a qual vai
assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Pleruá.,rio
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